

## 大客车高速爆胎起火,51名司乘人员安全脱险

## 男乘客水桶接力取水灭火

前天中午1点50分许,在甬金高速往金华方向7K+200M(距离洞桥收费站3公里)处,一辆行驶中的大客车右后轮突然冒出浓烟,所幸的是,由于客车司机警惕、处险得当,加之众乘客积极自救,未造成人员伤亡。

记者 陈爱红 通讯员 李邓丰 文/摄

## 车辆异常司机紧急停车

下午1点50分左右,49名东阳游客和1名导游乘大客车正行驶在从余姚四明山返回东阳的高速公路上。司机单先生突然感到车辆猛烈地抖动了一下,他觉得可能是爆胎了,赶紧靠边停车查看。

单先生发现右侧轮胎处在冒烟,停车后,他赶紧打开车门疏散乘客。一位坐在后排的女乘客情急之下甚至用安全锤砸破车窗,并跳了下来。

两三分钟之内,乘客都疏散到了应急车

道上。有人报了警,单先生也迅速取出了灭火器灭火。

## 男乘客接力取水灭火

1点55分左右,单先生用完了两个灭火器,但是灭火效果不理想,右后轮胎处冒出的浓烟里还夹着火花。大客车停靠的路边正好有一条河,有男乘客在车上找到装垃圾的漆桶,他们自发的排成一排,用两只乳胶漆的漆桶从高速下的河道里取水,一桶接着一桶将水泼向右后轮胎。在乘客们的水桶接力下,火势得到了遏制。



交警赶到时男乘客们正在接力取水灭火。

2点左右,高速交警赶到现场,参与救援,同时疏散未参与救火的乘客。

2点15分左右,消防队到达现场,进一步的灭火并冷却经过高温烧烤的客车。

危险解除后,单先生十分庆幸,乘客的自救减少了车损,最重要的是乘客都安然无恙。

## 32份快递人行道上躺了6个多小时

## 警方联系上圆通快递仍迟迟没人领取

“亲爱的快递大哥,您辛苦了!这位顾客对我们很重要,请您带着微笑为TA服务。”这是一份从上海普陀发往宁波水岸心境小区的快递包裹,快递单上写着发货人的期望。但是,它同另外31件快递一起被遗忘在海曙二十一码头小区的2号门处6个多小时后,才因路人报警而被民警带回派出所。

前天晚上6点37分,张女士下班回家经过丽园北路,她看到两堆快递堆在人行道

上无人看管。此前,有经过此处的朋友告诉她,这些快递已经堆放了好几个小时。张女士报了警,望春派出所的民警随后赶到,将这些快递带回了派出所。

根据快递包装,晚上7点多,负责处理此事的金警官打了圆通快递的几个分理处的电话,其中一位接电话的工作人员说当晚会有人到派出所领取快递的,但是直到金警官晚上12点下班时仍没人来领取。

昨天上午9点多,圆通快递宁波西郊公司的负责人柯先生打电话报了警,他说一批快递包裹被人拿走了,希望警方帮忙查找。柯先生还说,这批快件是在前天上午11点多被放在人行道上的,当时送快递的业务员用电动车运了一些快递件走了,送完电动车上的快递后,业务员后来忘记了还有部分快递留在原地。

昨天下午3点多,柯先生到派出所领走了快递包裹。记者 陈爱红 通讯员 江丽君

## 后悔赠予 老人起诉孙子

父亲去世后,小钱继承了父亲名下的一套房产,不料却因此被爷爷老钱告上了法庭。老钱说,这套房子是他给儿子的,而现在他打算给女儿了,要求收回。

## 为少交税 提前过户房产

老钱今年80岁,膝下有一子一女,老伴十几年前就去世了。他在市中心有套小小的学区房。

随着年纪越来越大,老钱数次对儿子表示,自己年纪大了,财产以后总归是子女的,晚点给不如早点给,还能少交点税。

2012年,老钱把他名下的房过户给了儿子钱某,双方还签了一份房屋买卖合同。

## 儿子过世 老人欲取消赠予

钱某一直照顾着父亲。但天有不测风云,去年,钱某因病去世了,钱某的遗产自然由其妻子和30岁的儿子小钱继承了,这套房子也过户到了小钱的名下,老钱也出面做了公证。

但老钱思前想后,觉得自己剩下的生活失了依靠,孙子、儿媳毕竟隔了一层,还是要指望女儿,他打算将房产的一半转给女儿。因此,今年7月老钱到江东法院起诉孙子小钱,说小钱欠了一半的房屋转让款没给。

法院开庭审理了这起案件,了解到双方所签房屋买卖合同,名为买卖,实为赠予。因该房产已经过户至钱某名下,因此赠予已经完成,无特殊理由不得撤销。

法官将相关法律法规详细解释给老钱听,老钱顿时有些后悔,“不该这么草率起诉孙子。”

小钱得知后,则表示自己和母亲绝不会丢下爷爷不管,愿意尽到赡养爷爷的义务。

昨日,老钱撤回了起诉。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

## 安利纽崔莱80周年庆典回归“本源”

## 国内首个儿童营养问题研究和资助平台——“纽崔莱儿童营养公益研究院”成立

2014年8月28日,世界营养保健食品安利纽崔莱,在其发源地上海隆重庆祝80周年华诞,同时宣布成立国内第一个针对儿童营养问题的专业研究资助平台——纽崔莱儿童营养公益研究院,遴选具有创新性、前瞻性的儿童营养公益项目和研究课题进行支持,推动中国儿童公益行业的发展。

安利大中华总裁颜志荣、安利大中华

市场副总裁余放、安利大中华研究开发及技术法规副总裁陈佳、安利(中国)副总裁黄圣文、安利大中华产品品牌管理副总裁方小燕等安利公司高层,中国奥委会市场开发部副主任力航,中国儿基会秘书长陈晓霞,中国发展研究基金会副秘书长崔昕,奥运冠军郭晶晶、杨威、邹市明等公益界、体育界人士出席了这一盛会。



纽崔莱开启新航程。

## 1 新包装启用增加“非转基因大豆分离蛋白”标识

据悉,安利纽崔莱一直秉承“自然的精华,科学的精粹”的理念,全球生产基地都采用统一的高标准,不使用转基因大豆蛋白原料。从今年9月1日起,安利纽崔莱蛋白粉将启用增加了“非转基因大豆分离蛋白”标识的新产品包装。

在庆典上,中国奥委会市场开发部副主任力航和郭晶晶、邹市明、杨威共同在纽崔莱蛋白粉包装上签下自己的名字,作为生日贺礼送给安利公司高层。同时,三位奥运冠军一致表示,安利纽崔莱进入中国市场以来,一直为运动员提供营养解决方案,希望未来纽崔莱为推动中国体育运动的发展做出更大贡献。

在谈到与安利纽崔莱的合作时,力航表示,“奥委会对运动员的膳食营养有严格要求,特别是近年国际奥委会不断加大兴奋剂检测力度,对于运动员使用的营养保健品要求比普通食品严格300倍。成为奥运代表团的专用营养保健食品要经过中国国家兴奋剂及运动营养测试研究中心的严格检测,并在定期送检中持续符合测试中心不断改进的检测指标和要求。在考察纽崔莱品牌的过程中,中国奥委会深刻感受到了安利各部门对‘自然的精华,科学的精粹’这一理念全方位的贯彻,我们对纽崔莱从种子到成品全程品质管控的高水平实践深表钦佩!”

这两个项目均聚焦于贫困儿童的早期发展。

黄圣文表示,未来研究院将汇聚营养领域的专家学者、儿童公益领域的资深人士,集合各自的专业能力和经验,遴选具有创新性、前

瞻性的儿童营养公益项目和研究课题进行支持,推动研究成果、公益实践、项目模式在全行业进行分享和交流,推动中国儿童公益行业的发展。

## 2 回馈社会 建立儿童营养改善公益资助平台

当天,来自12个省的安利公益基金会项目受益儿童用红枣、莲子、枸杞等地的特色材质制作成一副“纽崔莱儿童营养公益研究院”牌匾送到上海电影博物馆。国内首个儿童营养问题研究和资助平台——“纽崔莱儿童营养公益研究院”成

立,助力中国贫困儿童营养改善。

据了解,成立后的“纽崔莱儿童营养公益研究院”将支持中国发展研究基金会及中国儿童少年基金会分别开展“儿童早期发展—学前教育普及与营养改善”和“幸福万家·母婴1000天健康行动”项目,

## 3 安利公益金基金会在春苗厨房的儿童营养探索

事实上,自2007年始,安利公司就开始了在儿童营养领域的公益探索,当年,安利公司与德勤、汇丰等跨国企业共同资助了中国发展研究基金会的“农村贫困寄宿生营养项目”。这一试点及研究项目最终惠及了1225万名中西部贫困寄宿生。而在2009年,纽崔莱75周年生日现场,安利公司也决定与中国发展研究基金会继续合作,资助其开展“贫困地区儿童早期发展项目”,受益贫困儿童超过2万名。

2011年,安利公益基金会的成立更是将在儿童营养领域的公益探索向更为纵深的方向发展。安利公益基金会成立后即开展了“春苗营养计划”项目,通过为贫困地区的乡村学校配备厨房设备,培训厨房管理员,从学校供餐体系切入,解决贫困儿童的营养问题。据了解,目前,春苗营养计划已经覆盖全国20个省的近200个县,将建成3000所春苗营养厨房,受益儿童将达到200万人。

通讯员 胡骏